



RIMOKATOLIČKA ŽUPA
UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA
SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Trg hrvatske kraljice Jelene 3
HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE
tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10
e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr
web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr



TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA

Godina XXVII. liturgijska godina B Broj 12 (1416)

24.03.2024.

CVJETNICA - NEDJELJA MUKE GOSPODNJE

Mk 14, 1- 15,47, 15,1-39

Muka Gospodina našega Isusa Krista po Marku

Za dva dana bijaše Pasha i Beskvasni kruhovi. Glavari svećenički i pismoznanci tražili su kako da Isusa na prijeveru uhvate i ubiju. A uvečer dođe on s dvanaesticom. I dok bijahu za stolom te blagovahu, reče Isus: »Zaista, kažem vam, jedan će me od vas izdati - koji sa mnom blaguje.«

I dok su blagovali, on uze kruh, izreče blagoslov pa razlomi, dade im i reče: »Uzmite, ovo je tijelo moje.« I uze čašu, zahvali i dade im. I svi su iz nje pili. A on im reče: »Ovo je krv moja, krv Saveza, koja se za mnoge proljeva. Zaista, kažem vam, ne, neću više piti od ovoga roda trsova do onoga dana kad ću ga - novoga - piti u kraljevstvu Božjem.« Otpjevavši hvalospjeve, zaputiše se prema Maslinskoj gori. I reče im Isus: »Svi ćete se sablazniti. Ta pisano je: 'Udarit ću pastira i ovce će se razbjeći'. Ali kad uskrsnem, ići ću pred vama u Galileju.« I dođu u predio imenom Getsemani. I kaže Isus svojim učenicima: »Sjednite ovdje dok se ne pomolim.« I povede sa sobom Petra, Jakova i Ivana. Spopade ga užas i tjeskoba pa im reče: »Duša mi je nasmrt žalosna! Ostanite ovdje i bdijte!« Ode malo dalje i rušeći se na zemlju molio je da ga, ako je moguće, mimoide ovaj čas. Govoraše: »Abba! Oče! Tebi je sve moguće! Otkloni čašu ovu od mene! Ali ne što ja hoću, nego što hoćeš ti!« Gotovo je! Dođe čas! Evo, predaje se Sin Čovječji u ruke grešničke! Ustanite, hajdemo! Evo, izdajica se moj približio!« Ustali su neki i lažno svjedočili protiv njega: »Mi smo ga čuli govoriti: 'Ja ću razvaliti ovaj rukotvoreni hram i za tri dana sagraditi drugi, nerukotvoreni!'« Ali ni u tom im svjedočanstvo ne bijaše složno. I neki stanu pljuvati po njemu, zastirati mu lice i udarati ga govoreći: »Proreci!« I sluga ga stadoše pljuskati. I dok je Petar bio dolje u dvoru, dođe jedna sluškinja velikoga svećenika; ugledavši Petra gdje se grije, upre u nj pogled i reče: »I ti bijaše s Nazarećaninom, Isusom.« On zanijeka: »Niti znam niti razumijem što govoriš.« « Povikaše još jače: »Raspni ga!« Hoteći ugoditi svjetini, Pilat im pusti Barabu, a Isusa izbičeva i preda da se razapne. A bijaše treća ura kad ga razapeše. Bijaše napisan i natpis o njegovoj krivici: »Kralj židovski«. A zajedno s njime razapnu i dva razbojnika, jednoga njemu zdesna, drugoga slijeva.

Prolaznici su ga pogrđivali mašući glavama: »Ej, ti, koji razvaljuješ Hram i sagradiš ga za tri dana, spasi sam sebe, sidi s križa!« A o šestoj uri tama nastala po svoj zemlji - sve do ure devete. O devetoj uri povika Isus iza glasa: »Eloi, Eloi lama sabahtani?« To znači: »Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?« Neki od nazočnih čuvši to govoraše: »Gle, Iliju zove.« A jedan otrča, natopi spužvu octom, natakne na trsku i pruži mu piti govoreći: »Pustite da vidimo hoće li doći Ilija da ga skine.« A Isus zavapi jakim glasom i izdahnu. A kad satnik koji stajaše njemu nasuprot vidje da tako izdahnu, reče: »Zaista, ovaj čovjek bijaše Sin Božji!«

Misne nakane za Veliki tjedan

24.03.	Ned.	CVJETNICA – NEDJELJA MUKE GOSPODNJE <i>„Muka Gospodina našega Isusa Krista.“</i>	08:00 09:30 11:00	+ PRO POPULO + Petar Dešić + Ivan i ob. Mlinarić, Stjepan Sirovec, svećenik Kod svih Sv. Misa možete si nabaviti maslinove grančice za blagoslov. Kod sv. Misa u 08:00 i 11:00 sati blagoslov grančica bit će ispred župne crkve, a u 09:30 u župnoj crkvi. Nakon svih sv. Misa prodaja kolača za najpotrebnije obitelji u župi u organizaciji župnog Caritasa.
25.03.	Pon.	Veliki jedan	16:30 17:00 17:30	Mogućnost sakramenta Ispovijedi + Matej Blažinić GENERALNO ČIŠĆENJE ŽUPNE CRKVE
26.03.	Ut.	Veliki tjedan	16:30 17:00	KRIŽNI PUT, predmole krizmanici, sakrament Ispovijedi SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE; + Misne nakane u listiću
27.03.	Sri.	Veliki tjedan	16:30 17:00	Mogućnost sakramenta Ispovijedi + Ivan Bakliža, ob. Bakliža i ob. Šćuric
28.03.	Čet.	VELIKI ČETVRTAK	10:00 19:00	Misa posvete ulja koju slavi nadbiskup sa svim svećenicima nadbiskupije. MISA VEČERE GOSPODNJE, nakon sv. Mise Euharistijsko klanjanje u tišini do 22:00
29.03.	Pet.	VELIKI PETAK <i>Obavezno obdržavanje posta i nemrsa .</i>	13:00 18:00	URA PREMINUĆA - Križni put, predmole župljani i župljanke OBREDI VELIKOG PETKA – SPOMEN MUKE GOSPODNJE
30.03.	Sub.	VELIKA SUBOTA	20:00	08:00 – 19:30 POSJET ISUSOVU GROBU VAZMENO BDIJENJE <i>Nakon Mise Vazmenog bdijenja bit će blagoslov jela</i>
31.03.	Ned.	USKRS – NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA <i>„Trebalo je da Isus ustane od mrtvih.“</i>	07:00 09:30 11:00	+ PRO POPULO, blagoslov jela + Misne nakane u listiću, blagoslov jela + Misne nakane u listiću
01.04.	Pon.	USKRSNI PONEDJELJAK	08:00 11:00	Sv. Misa u župnoj crkvi Sv. Misa u kapeli BDM na KLUPCIMA

UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričest, ispovijed i bolesničko pomazanje kao i za prijavu sprovoda od 0-24.

• *Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu Anđeo Gospodnji*
Molitva Anđeo Gospodnji služi kao podsjetnik na nebo usred zemaljskih obaveza. Ova predivna molitva vuče korijene još iz 12. stoljeća, kada su se po oglašavanju večernjeg zvona molile tri Zdravomarije. Tek u 16. stoljeću ova molitva poprima oblik u kojem se danas pozna.

Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima (ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu (redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. **VELIKI BROJ ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS?**

KIP MAJKE BOŽJE 24. OŽUJKA 2024. preuzimaju ovi molitelji;

Marija Piljek, Marija Kuhar, Nadica Kos, Snježana Postonjski, _____.

Molitvena nakana za mjesec ožujak je na nakanu sv. Josipu za Hrvatski narod

DAR ZA CRKVU – Jedna osoba, Zlata Mišak, Kozjak 37, Obitelj Gradečak, Donja Pačetina 114b, Ivanka Barlović, Kolodvorska 9, Sv. Križ Začretje

Svojim molitvama i darovima pomozimo duhovni i materijalni napredak naše župe

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU:

UMRLI: + Milka Mihovilić, rođena 1940., M. J. Zagorke 5, Sv. Križ Začretje

KRŠTENI:

VJENČANI:

DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOŽETE MINISTRIRATI. POTREBNO JE JAVITI SE U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE.

ŽUPNI CARITAS: Poštovani župljani. Nalazimo se u vremenu korizme, vremenu kada na poseban način želimo učvrstiti svoju vjeru u Boga djelotvornom ljubavlju prema čovjeku. Stoga ćete u svim trgovinama naše župe moći u „KOŠARICU LJUBAVI“ darovati po jednu trajnu namirnicu za najpotrebnije župljane i obitelji kroz ovu korizmu. Hvala Vam unaprijed. Akcija traje do Velikog četvrtka.

ŽUPNA KATEHEZA ZA KRIZMANIKE I PRVOPRIČESNIKE **- PONOVO POČINJE NAKON USKRSA**

- Župna crkva je ogledalo cijele župne zajednice, stoga vodimo brigu da nam svake subote crkva bude očišćena i spremna za nedjeljna euharistijska slavlja. (*svi koji žele pomoći u čišćenju crkve svake subote neka se jave u sakristiju poslije nedjeljnih sv. Misa*). Hvala Vam dragi župljani i neka Vam dobri Bog vrati stostruko.

KORIZMENO – USKRSNE ISPOVIJEDI U KRAPINSKOM DEKANATU

Ponedjeljak 25.03. 2024. u 10:00 sati - župa Bedekovčina – kod kapele uz glavnu cestu

19:00 sati – župa Bedekovčina – župna crkva

- **Prijave za Susret hrvatske katoličke mladeži koji će se održati u 04. Svibnja 2024. u Gospiću otvorene su od 4. siječnja do 31. ožujka 2024. Nakon toga datuma prijave više neće biti moguće. Prijave** se ispunjavaju u pripremljenom obrascu koji se može preuzeti na poveznici: <https://www.e.zupe.com/prijave/gospic/shkm> Na Susret se mogu prijaviti mladi

od 14 do 35 godina. U NAŠOJ ŽUPI ZAPOČELI SU SUSRETI ZA MLADE JOŠ 2023. Naša župa će organizirati prijevoz za SHKM u Gospiću.

Jedini uvjet je pohađanje kateheze za mlade, svakog drugog petka u mjesecu.

NOVI SUSRET ZA MLADE :NAKON USKRSA

- **MISNE NAKANE ZA UTORAK 26.03. 2024. U 17:00 SATI**, + Dragutin Merkaš, + Vesna Cvrtila, + Ivan Sinković i ob., + Slavica i Mijo Leško, + za duše u čistilištu, + Juraj Piljek, + Lacko i Marija Gašparić, + Danica Lovrenčić, + Alojz, Katarina, Stjepan, Ladislav i Katica Vukić, Zvonko, Tonka, Stjepan i Marija Budić, Petar, Fanika i ob. Šalković, + Petar i Milka, Franjo, Antun i Štefica Šćuric i Ljubica Lacko, + Ivan i Ljuba Brdarić, + Adela i Josip Šoštarić, + Marijan Družinec i Vid Jurina,

+ Antonijo Martek, Božena Svečnjak, Janko i Katica Valjavec, + Jelena Bakliža, + Ivan Vrankovečki i ob. Koprivnjak, Štefanija i Milan Škreblin, + Štefica Mladić i ob. Mladić, + Milan i Slavica Dlesk, + Josip Mihovilić, - na nakanu ob. Prelčec, + Ana Štrumfin, + Ivan Petreković, + Ana Krznar, + Josip Merkaš, + Štefanija Piljek, + Juraj Hikec, + Marija Škreblin, + Agata Piljek, + Ivan Hajdinjak, + Damir Merkaš, + Višnja Ptičar, + Stjepan Sinković, + Jelena Petreković, + Ivan Ivančić, + Nevenka Ivančić, + Stjepan Matešić, + Ana Mladić, + Marija Vrankovečki, + Juraj Kučkovečki, + Ladislav Popović, + Mara Prskalo, + Ivan Šćuric

MISNE NAKANE ZA USKRS 31. 03.2024., 09:30 + Katarina i Antun Tovernić, Dragica i Milan Jaković, + Dragutin Merkaš, + Zlatko Zubić, + Vesna Cvrtila, - na nakanu za ozdravljenje jedne osobe, + Amalija i Stjepan Dlesk, + Stjepan, Mirko, Barbara, Vikica i Ivan Piljek, + Juraj i Štefica Piljek i ob., Milan Škada, + Josip i Jelena Merkaš, Mirko, Ivanka Dragčević, + Josip i Antonija Profeta i ob., Andreja Hranić, Dragutin Lacko

11:00 + Stjepan Sever, Milka i Ivan Ptičar i ob., Dragutin Valjavec i ob., + Stjepan Sirovec, svećenik, Ivan i ob. Mlinarić, ob. Sirovec, ob. Cesarec, + Agata i Janko Kotarski, pokojni iz ob. Kučkovečki, + Jelena i Mirko Belanović, + Barica Matejaš i ob. Matejaš, + Lacko Zlatko i Anđela

- **VAZMENO TRODNEVLJE I USKRS**

Dragi župljani! Želio bih se zadržati u razmišljanju o Vazmenom trodnevlju, koje započinje na završetku korizme na Veliki četvrtak, kako bih malo produbio ono što najvažniji dani liturgijske godine predstavljaju za nas vjernike. Želio bih vam postaviti pitanje: koji je blagdan naše vjere najvažniji: Božić ili Uskrs? Uskrs, jer je to blagdan našega spasenja, blagdan Božje ljubavi prema nama, blagdan, slavlje njegove smrti i uskrsnuća. I zato bih želio razmišljati s vama o ovom blagdanu, o ovim danima, koji su vazmeni dani, sve do Gospodinova uskrsnuća. Ti dani predstavljaju spomen-čin velikog otajstva: smrti i uskrsnuća Gospodina Isusa.

Trodnevlje započinje Misom večere Gospodnje a završit će večernjom Nedjelje Uskrsnuća Gospodnjega. Zatim slijedi Vazmeni ponedjeljak, još jedan dan u kojem slavimo ovaj veliki blagdan. Ali to je post-liturgijsko: to je obiteljski blagdan, društveni praznik.

Ono (vazmeno trodnevlje) označava temeljne etape naše vjere i našega poziva u svijetu i svi kršćani su pozvani živjeti ta tri sveta dana – četvrtak, petak, subota; i – razumije se – nedjelja, ali subota je uskrsnuće – tri sveta dana kao, da tako kažem, „matricu" svog osobnog života, zajedničkog života, kao što su naša židovska braća živjela izlazak iz Egipta. Tri dana vazmenog trodnevlja ponovno kršćanskom narodu stavljaju pred oči velike događaje spasenja koje je izveo Krist, i tako ga usmjeravaju prema obzoru njegova budućeg određenja i ojačavaju ga u njegovu odgovornom zauzimanju u svjedočenju u povijesti. Sudjelujmo u liturgiji Vazmenog trodnevlja, Velikog četvrtka, Velikog petka i Velike Subote.